

通化县西江镇借鉴“枫桥经验”

实行网格化管理 全力打造平安村屯

50年前,浙江枫桥干部群众创造了依靠群众就地化解矛盾的枫桥经验,并根据形势变化不断赋予其新的内涵,成为全国政法综治战线的一面旗帜,习近平总书记有关坚持和发展“枫桥经验”的重要指示,成为新时代创新发展“枫桥经验”的指路明灯。通化县西江镇党委和政府高度重视学习推广“枫桥经验”,紧紧扭住做好群众工作这条主线,为经济社会发展提供了重要保障,通过实行网格化治理工作方法,加强和创新社会治理模式,在通化县西江镇岔信村作试点,实行社会治安网格化管理。

该镇机关干部和派出所民警通过入户走访,调查摸底,绘制全村住户网格图,根据掌握的基本情况,制作了岔信村网格图、网格化服务管理示意图和网格化服务工作流程。岔信村7个居民组、3个自然屯,172户744人,目前已全部纳入网格管理,

实行党员、村民代表联系户制度,确保网格员进村入户,熟悉每家每户动态,将网格工作进一步向基层拓展延伸,打通服务群众最后一公里,同时也调动了他们的积极性,邻里关系更加的融洽和谐。

网格化管理在岔信村已经运行了5个多月了,村里

没有发生一起治安、刑事案件以及上访事件,现在老百姓有事基本上在村里就已经解决了,真正做到了“小事不出村、大事不出镇”,效果非常的好,尤其是在全镇开展扫黑除恶专项斗争工作中,网格员也发挥了积极作用,为摸排工作奠定了坚实基础。

接下来,通化县西江镇打算在全镇其他12个行政村进行推广,并建立西江镇网格化管理微信群,把所有的网格员都拉进群里,以便于实时进行信息沟通交流,同时西江镇派出所也将进一步完善“和谐西江”微信公众号平台,充分利用这个平台为群

众提供政务服务、事件上报以及自主申报等服务,方便群众办实事,建立更加和谐的干群和警民关系,全面实现从基层预防化解矛盾,到基层社会治理转变,为更好保障民安,促进平安和谐而努力奉献。

/ 王云波 李昊霖 记者 王耀辉 报道

通化一男子阻碍交警正常执法被拘

11月7日,通化市公安局交警支队东昌大队西昌中队民警在光明街移动公司门前执勤时发现,一辆车牌号是吉E713XX的中型载货汽车有违反高峰禁行

为,执勤民警随即上前了解情况。

当告知驾驶员已构成违法事实并对其进行记3分和200元处罚后,该男子情绪激动,用力拉拽警车车门,想从民警手中抢回

驾驶证,并出言辱骂执勤民警刘某、孙某和赵某,态度十分恶劣,行为十分嚣张。

执勤民警担心事态进一步扩大,为确保道路畅通和行车安全,果断请属地通化

市东昌区环通派出所提供警力支援。派出所民警到达现场,通过调取执法记录仪视频后认定,这是一起阻碍执行职务案件。

通过违法行为人的供述、

执法民警陈述、证人证言、视听资料的证据证实,根据相关法规给予违法行为人薛某行政拘留十日,并处罚款500元的行政处罚。

/ 宋培臣 记者 王耀辉 报道

消防之声

村民被收割机卡住手 伊通消防中队火速救援

近日,伊通县消防大队伊通镇中队接到警情称,营城子村福财屯一位农民不慎将双手卡在收割机内,情况十分危急,请求救援。接警后,伊通中队立即派出救援力量赶往现场救援。

中队指挥员途中向120急救中心报警求援。由于事故地点在大地里,抢险车无法驶入,由应急通信车携带器材装备和人员进入。救援人员到达现场后,经过详细侦察与询问得知,一农民在地里干活时,因收割机操作不慎导致双手被夹在收割机三个滚轮之间,男子疼痛难忍。消防官兵对收

割机的构造、材质及伤者被卡具体位置等情况进行了了解,每根滚轮两侧均无法拆下,滚轮之间缝隙极小,扩张器无法工作,且两只手互相受力,无法强行别开,给营救造成极大困难。指挥员决定,拆下滚轮外盖等障碍物,利用无齿锯锯断滚轮另一侧,锯断后,将滚轮松动,在轮筒另一侧利用扩张器扩开进行救援。期间,听着被困男子口中连连大呼“疼”,官兵们手上的动作禁不住加快了几分,伤者被顺利救出,配合急救医生,将伤者扶上急救车送到医院。 / 记者 高鸿 报道

伊通医院员工走进红门学“御火术”

近日,伊通县消防大队对县第一人民医院员工进行消防安全培训演练。培训人员从人员密集场所火灾特点、扑救难点和初期火灾扑救、如何正确报警等问题进行培训,重点

对消火栓、灭火器的使用、维护等做了详细讲解,并列典型实例进行了生动描述,让每一位参训人员最大程度做到深入了解,消除大家的侥幸心理。为达到理论与实际操作的

相结合,消防官兵还组织员工试穿战斗服,进行抛带与卷带等技能训练,官兵们边讲解、边示范,达到了预期的效果。

/ 记者 高鸿 报道

未办理消防设计备案 伊通一学校被行政处罚

近日来,伊通县消防大队不断加大排查力度,及时发现并整治了一批火灾隐患。11月6日,该大队执法人员对伊通县飞飞艺术学校进行检查时,发现该单

位未办理消防设计备案,涉嫌违反了《消防法》和《吉林省消防行政处罚量裁标准》规定,依法下达了《责令限期改正通知书》和给予该学校作出3000元的行

政处罚,并对该单位负责人进行了严厉的批评教育,该单位负责人表示一定按照消防部门有关要求,尽快办理相关审批手续。 / 记者 高鸿 报道